



以雪为令

冰城

5.7
万人次

“先通后净 雪中路通”

清雪大军昼夜奋战

环卫

机场

地铁

物业

**机不歇 人轮换
环卫工人打响首场攻坚战**

本报讯(记者 霍亮)6日凌晨,哈市迎来今冬第一场雨雪天气,环卫工人以雪为令,连夜打响清冰雪作业攻坚战。

环卫部门按照“雪不净、机不歇、人轮换、段不空”的原则全力清雪,先由机械对街路进行全面清理,重点加大对人行道、车行道等区域的清理力度,并科学安排运输车辆及时拉运雪堆。同时,加强清冰雪作业的安全工作,杜绝清冰雪过程中的安全事故,保障清冰雪工作任务顺利、高效完成。

**保航班畅通
机场高速全员联动**

本报讯(王德宇 宋怀志 陈宝众 记者 张旭升)6日凌晨3时许,机场高速开始降雪,哈城发投集团机场路分公司严阵以待的清冰雪队伍立即发动车辆,顶风冒雪,边下边清,全力以赴保障高速公路畅通和行车安全。

养护工人在匝道口及重点坡路进行人工清扫,加大对桥梁、涵洞、互通立交处等易积雪结冰路段的巡查力度,及时抛洒融雪剂进行融雪除冰。收费部组织人员除了通过ETC、人工收费方式外,还增加人员采取手撕票的方式,全力保证车辆快速、顺畅通过。

**随下随清
地铁运送乘客87.5万人次**

本报讯(陈琪 冯雪彤 记者 董艳春 温峤)6日,哈市迎来今冬首场暴风雪,地铁集团3000人上岗清冰雪。各站员工“以雪为令”,运营期间做到“随下随清”。

各车站对站内的防寒物资逐一清点,确认扫雪工具的状态、站内的消防设备设施状态、防寒门帘完好程度、楼梯台阶上已铺设的防滑地垫是否牢固、通道处的防滑地毯、铺设出入口台阶防滑地毯等工作,为暴风雪来临时做好充足准备工作。截至6日19时,哈尔滨地铁线网运送乘客达87.5万人次。

**2万名物业人
“人机结合”保居民出行**

本报讯(记者 刘述波)6日凌晨,哈市迎来入冬以来第一场大雪,为了确保小区业主出行顺畅、安全,数以万计的冰城物业人连夜奋战在清雪一线。据哈市物业协会统计,全市物业行业参与清雪人数累计达2万余人,机械近1000余台,保障了各小区的人、车行道安全通行。

各小区物业通过“人机结合”方式将小区的人行道和车行道清净。另外,各物业企业除了清雪外,还专门护送不方便出行的老年业主进出小区,帮助业主搬运大件物资。不少业主除了在业主群和朋友圈点赞外,也主动加入到小区的清雪大军之中。

**市清冰雪办发倡议
商户自扫门前雪
开车慢行避让环卫工人**

本报讯(记者 霍亮)6日,市清冰雪办向广大市民和全市各临街商家发出倡议:临街商户“自扫门前雪”,不要把私家车停在城市主次干路上,驾车时尽量放慢车速,避让清雪作业的环卫工人。同时,呼吁公众齐心协力,共同应对暴雪天气。

倡议提出,哈市各街道、社区、物业应积极组织本辖区开展背街小巷和居民小区的清除冰雪活动,对辖区人行道或者广场上的积雪与残冰进行及时清理。同时,将周边树木积雪、挂雪一并清除,为日以继夜清冰雪的环卫工人减轻工作量。广大沿街单位、临街商户要自觉践

行“自扫门前雪”的优良传统,对自家门前人行道及树木积雪、残冰进行及时清理,为城市道路安全畅通分忧解难,条件许可的条件下请主动为环卫工人提供热水、取暖、休息等帮助。

为避免影响清冰雪机械和人员街路作业,市清冰雪办倡议,广大机动车驾驶员尽量不要把私家车停在城市主次干路上。司机朋友们在驾车时尽量放慢车速,注意瞭望前方是否有清冰雪作业的环卫工人或者清雪车辆。在行车过程中请主动避让清冰雪作业人员及清冰雪机械,最大程度为清冰雪作业提供方便,保障自身及清雪作业人员的安全。